



凝心聚力谋发展 勇毅前行向未来

——红开区扎实推进经济建设发展纪实

全媒体记者 孙莹/文 李敬元 高强/摄

走进基层看发展 红开篇

抢进度,加快推动经济社会高质量发展。红开区步履铿锵、坚实有力,知重负重、奋勇前行,拓展势能、增添动能、发挥潜能,高质量发展“引擎”渐强、底色渐亮、根基渐牢。

靠前服务 主动作为

为把住“政策点”、挖到“含金量”、抓住“机遇期”,红开区想方设法加强政策解读、宣传、研究、对接等各环节工作,打通政策贯彻落实“最后一公里”,让各项政策直达企业、落到基层,为重点项目和规上企业提供金融咨询服务,助推项目建设。

“吃透”政策,成为受益者,在企业看来,他们需要“政策宣传员”能“去专业化”、说百姓话,把实惠讲明白,打通政策落地的“最后一公里”。对于出台的助企纾困政策,工作人员线上、线下相结合,第一时间给企业发消息,有针对性地“划重点”,让企业“应知尽知”“应享尽享”。通过创新举措,主动服务,采取点对点沟通、面对面交流等方式,精准打好援企稳岗和纾困解难的“组合拳”,以实际行动助力企业高质量发展。

“我们将工业企业奖励办法等相关举措,及时为企业送上门、跟踪服务,为企业第一时间享受政策红利。”区企业服务局相关负责人表示,服务企业发展就要靠前服务,主动作为,全力营造亲商安商的良好环境,确保项目建设按时开工、尽快投产、早日见效。

服务企业 精准高效

红开区坚持把企业作为经济发展的主体,积极采取政策引领、领导包保等措施,全力扶持企业发展。特别是在我市静态管控期间,坚持一手抓疫情防控、一手抓企业复工复产,强化防控指导,强化运输服务,实现疫情防控期间规上工业企业全部复工复产,规下企业65户复工复产。红开区主要领导坚持以上率下,对全区197户企业进行走访调研,积极帮助企业解决发展中遇到的困难和问题,先后协调解决各类问题100余个,并召开企业家座谈会、农机产业恳谈会、惠企政策宣讲会,制定2022年服务企业年实施方案,全方位、多层次做好为企业服务工作。

四平市顺邦农机制造有限公司是一家集产品研发、制造、营销、服务于一体的现代化农机制造企业,2021年,该公司总产值5.72亿元,利税1912.6万元,产值同比2020年增加42.2%。2022年,面对疫情突发影响、全国市场

紧缩形势,公司坚持“战疫情、稳生产、保运营、建品牌”的总体思路,较好地实现了“稳经济、保增长”的总体目标。引进自动焊接机器人、改进工装工艺,精益生产取得实质进展;加大科研投入,3项科研项目成果即将出炉;创新营销模式,“大宣传、大服务、大管理”战略初见成效;引入ERP、OA信息化管理系统,加快管理科学化进程。截至目前,在三四月份产能大幅下降的基础上,目前,2022年实现产值2.55亿元,基本达到去年同期水平。未来,该公司将主要围绕农机产品系列化、秸秆高附加值产业工业化、大健康新型农业全态化三个方面实现产业融合多元化发展战略。顺邦农机总经理助理付德南表示,未来,我们将一如既往地坚持各级党委、政府的统领,扎实实做企业、精益求精做产品,着眼社会责任、以人为本保安全,将企业发展融入四平“三三九一”战略,为经济社会发展作出新的更大贡献。

四平纽迪汽车零部件有限公司是我市招商引资企业,落户国家级四平红嘴经济技术开发区孵化基地,产品主要用于宝马、奔驰、吉利、比亚迪、上海通用等国内外汽车品牌。



吉林省百隆工艺品有限公司是一家专注于木制工艺品、研发、生产的进出口企业,也是吉林省工艺品出口的龙头企业。公司生产的工艺品出口到欧洲、北美等30多个国家和地区。



四平市顺邦农机制造有限公司是一家集产品研发、制造、营销、服务于一体的现代化农机制造企业,公司研发生产的秸秆饲料打捆机,分别荣获4项国家发明专利、22项实用新型专利、6项外观发明专利。



四平市南光塑包科技有限公司拥有100余台国内最先进的设备、近200名员工以及几十名技术人员、高级工程师及管理人员,并与著名学府建立长期、友好的合作,产品更是以优良的品质得到广大客户的赞誉和认可。

项目建设 有序推进

红开区坚持把项目建设作为稳增长的重要引擎,转型升级的重要途径,建立工作专班,加强统筹协调,强化指导服务和要素保障,快速推进手续办理,推动项目快速落地。2022年,红开区计划开复工的500万元以上项目共32个,总投资66.92亿元,年度计划投资20.77亿元,其中新开工项目22个,总投资29.69亿元,年度计划投资13.88亿元,续建项目10个,总投资37.23亿元,年度计划投资6.89亿元。玺泷明都综合体项目、盛顺机砖厂项目、环路加气站项目、顺心物流等项目已于6月份开工,完成渣石微

粉、环路加气站、盛顺机砖厂、中品星河湾4个项目新增入统工作。截至6月末,固定资产投资预计完成5.7亿元,同比增长116%。在南光塑包科技有限公司生产线上,工人们正在忙碌着。一道道工序面前,工人们一丝不苟。南光塑包科技有限公司目前拥有6000万的资产、22000平方米的现代化厂区,100余台国内最先进的设备,生产瓶坯、食用油瓶、无汽饮料瓶、热灌装饮料瓶、食用油盖、塑料防盗瓶盖等产品,产品以优良的品质得到了广大客户的赞誉和认可。



四平艾维能源科技有限公司以诚信、共赢、开创经营理念,创造良好的企业环境,以全新的管理模式,完善的技术,周到的服务,卓越的品质为生存根本,始终坚持用户至上,用心服务于客户,坚持用自己的服务去打动客户。

招商引资 卓有成效

红开区始终坚持“将发展作为第一要务,把招商作为头等大事,把项目落地作为评价标准”的工作思路,大力开展全员招商、精准招商、定向招商、以商招商,克服疫情影响,与浙江运达制氢设备项目、浙江聚农农林有机固废碳化处理成套技术装备等重点项目开展屏对屏招商10余次,全力提升招商实效。年初以来,已上报列入省招商引资推动路线管理系统四平市妍祉医疗器械生产项目、四平市金傲野50~260马力拖拉机生产项目、四平市尼尔韦智能垃圾箱生产等3个项目。列入谋划包装系统四平红嘴经济技术开发区现代服务业产业基地建设项目、商业综合体项目、四平红嘴经济技术开发区装备制造产业园区基础设施建设等3个项目;全区重点推动玉米威士忌酒项目、智慧农业装备研发生产及“国粮1号”品牌农产品项目等43个项目;组织“走出去、请进来”招商活动40次。截至6月末,列入省招商引资签约项目调度系统到位资金共计13.08亿元,同比增长23.66%。同时,红开区全力推进外资外贸工作,引进港资企业1户,通过积极跟踪服务帮助完成注册登记、银行开户和海关备案等企业手续,上半年,实际利用外资能够实现零的突破,外贸出口总额1800万元,同比增长116.3%。

下“绣花功”,打“组合拳”,出“连环招”,红开区把疫情对经济社会发展的影响降到最低,一个个新的经济增长点和爆发点正在孕育形成。红开区正以奔跑者的姿态、奋斗者的心态、追梦人的状态,全力跑出高质量发展“加速度”。